



С 16 по 29 ноября на территории Рузаевского муниципального района прошла ежегодная благотворительная акция ко Дню матери.

Организаторами акции стали Центр молодежной политики и туризма, активисты Всероссийской общественной организации «Союз добровольцев России» и молодежной общественной организации «Рост» РМР, местное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» РМ, поддержали акцию и ГКУ «Социальная защита населения по Рузаевскому МР». Идея состояла в том, чтобы порадовать нуждающиеся семьи сладкими подарками. Мамы с детьми получили поздравления от молодежи и «сладкую радость» в виде конфет, печенья и других кондитерских изделий. Активисты посетили более 40 малоимущих и многодетных семей Рузаевского муниципального района.